

ЧЕЛОВЕК, ШАГНУВШИЙ В ИСТОРИЮ

Спецвыпуск российской газеты «Чрезвычайное происшествие»
посвящен Президенту Азербайджана Гейдару Алиеву



Приятным поводом для выхода в свет этого необычного красочного номера стала знаменательная дата в жизни главы Азербайджанского государства Гейдара Алиева — его 75-летний юбилей, который с большой теплотой был отмечен не только в Азербайджане, Грузии, России и других странах СНГ, но и в других различных государствах мира. Подтверждением этому служат и опубликованные на страницах специального выпуска газеты сердечные поздравления, поступившие в адрес юбиляра от многих людей, начиная с глав крупнейших государств и кончая школьниками.

Открывается и завершается номер выразительным портретом Президента Гейдара Алиева — на читателя смотрит человек мудрый, дальновидный, волевой. Да, именно таким знаем мы нашего Президента, таким узнал его и весь мир. Великим человеком современности, выдающимся политиком с мировым именем, абсолютным лидером своей независимой Родины предстает со страниц газеты Гейдар Алиев.

Поздравив его с большим юбилеем в своем обращении к читателям газеты, редакция предоставляет слово тем, кто видел главу нашего государства в деле, общался с ним, кто имел возможность быть свидетелем проявления им своих замечательных качеств: таланта общения с людьми, неиссякаемой воли духа, необычного жизнелюбия, большой человеческой доброты. Среди них и бывший председатель

Бакинский рабочий — 1998.

толь Госплана СССР, наш земляк Николай Байбаков, и бывший председатель Госкино СССР Филипп Ермаш, президент Российской футбольного союза Вячеслав Колосков, ныне генеральный директор ЗАО фирмы «Босс», а когда-то начальник отделения личной охраны Г.А. Алиева Александр Иванов. В газете публикуются указ президента Чеченской Республики Ичкерия Аслана Масхадова о переименовании одной из улиц в городе Джохаре в улицу имени Гейдара Алиева.

В номере помещены снимки, запечатлевшие Гейдара Алиева в различные моменты его жизни: к примеру, мы видим, с каким раздражением встречают его в Чувашии в годы работы в Москве, а вот Гейдар Алиев принимает у себя президента МОК Хуана Антонио Самаранча, беседует с рабочими и творческой интеллигентией Вьетнама, будучи в 1983 году в Ханое.

Все опубликованные в газете поздравительные письма, воспоминания о прошлом, все иллюстрации даны под общим заголовком «От рассвета до рассвета». Как говорит в своем вступительном слове, предвосхищающем номер, главный редактор газеты, наш соотечественник Акрам Алиев, этот заголовок не случаен: ведь именно так, от рассвета до рассвета, не уставая, трудится Президент Азербайджана Гейдар Алиев.

Готовя номер, редакция «ЧП», стремясь показать портрет Президента Азербайджана в политическом интерьере, что само по себе дело сложное и ответственное, обратилась к материалам прессы, телепортажам, посвященным официальным и рабочим визитам главы нашего государства. Благодаря этому и удалось в полный рост показать читателю профессионального политика, лидера, наделенного железной волей, мощным интеллектом, глубокой зрудицей и талантом оратора, и наряду с этим очень человечного, раскованного, умеющего пошутить, остротой разрядить официальность приемов и встреч, способного очаровать собеседника, завладеть его вниманием.

В спецвыпуске «ЧП» напечатана еще и статья обозревателя «Московского комсомольца» Александра Будберга «Виртуоз». «Гейдар Алиев как иллюстрация для учебника» — таков ее подзаголовок. Читая эту статью, проникаешься чувством неизъятой гордости тем, что все это — о руководителе твоего Отечества, твоей Родины, о человеке, мозгущем, как утверждает автор статьи, стать живой иллюстрацией к трактатам Макиавелли, человеке, чей опыт можно и нужно анализировать и изучать.

Да, таков наш Президент Гейдар Алиев, человек, шагнувший в историю, таким его узнают из публикаций в этом номере и читатели газеты «Чрезвычайное происшествие».

И поэтому мы вместе с редакцией «ЧП» благодарим руководителя группы компаний «Интер-Север», российского бизнесмена Фрэнка Элkapони за всемерную поддержку, оказанную им при выпуске этого специального номера.

АзерТАДЖ. 20 июня (№118).